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Megjelenik minden reggel Sir Avram lancu (Kossuth-u.) 10. 

Szerkeszlőségi órák: d. u. 6.tól 
este 11-ig. TELEFON: 3-80 

Kommunista miliamosnőt tartáztattak Ie Csernavichan 
Halálragázolta az iparvasut a volt 

Tiltakozott a budapesti 
román követ is a pesti 
tüntetések ellen 
Most már a magyar külügyminiszter sajnáikozik 

BUDAPEST. A román követ ma megje- / niszter helyettese kijelentette, rogy ameny- 
lent a külügyminiszteriumban és szóvátette, nyiben a rendőrhatóságok nyomozás sarán 
hogy a követség előtt tegnap lefolyt tünte- csakugyan ezt a megállapitást teszi, ugy 
tések alkalmával a román nemzetre sértő a kormány gondoskodni fog megfelelő elég- 
kijelentéseket tettek. A magyar külügymi- I tétel nyujtásáról. 
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Schleicher feloszlatja a kedden 
összeülő birodalmi gyűlést 

Vasárnap kiegészitették a nemet kormányt 
(Berlin). Vasárnap délben Hindenburg 

kinevezte a Schleicher-kormány hiányzó mi- 
nisztereit. Közgazdasági miniszter Zambod 
dr., közélelmezési Schonbraum lelt. a Papen- 
kormány volt miniszterei. A kormány tagjai 
vasárnap délben lelelték az eskül. Kedd dél- 
után a Schleicher-.kormány hemutatkozik a 
birodalmi gyülésben, ahol nem számiihat sem 
a nemzeti szocialisla, sem a kommunista, 
sem pedig a szociáldemokratapárt támogatá- 

sára. A szociáldemokraták lapja a Vorwárts 
tegnapi számában Leibe képviselő, a biro- 
dalmi gyülés volt elnöke azt irja, hogy 
Schleicher ormánya éppoly fogadtatásra szá- 
mithat. mint Papen. Göring, a nácik elnöke 
elutasilolta Schieicher azon kérésél, hogy a 
birodalmi gyülést napolják el. Ilyen körülmé- 
nyek közölt előreláthatólag kedden ujból fel- 
oszlatják a birodalmi gyüiést. 

..... 

Rendzavarás nelkül .. 
kezdődött meg a brassói 
diákkongresszus 
Riasztó álhirek terjedtek el Nagyvar don 

(Brassó). Vasárnap kezdődölt meg Bras- 
sóban az országos giákkongresszus. A kon- 
aresszuson az összes egyelemi városokból 

löbbszáz diák vet! részi. A kongresszus há' 
rom napig tart. 

(Nagyvárad). Ellenőrizhetetlen forrásból 

brátkai jegyzőt 

vasárnap délelőtt az a hir terjedt el Nagyvá 
radon, hogy Brassápan a Brassói Lapok szer- 
kesztőségéli szétrombolták. Hivatalosan meg- 
cáfolták ezeket a hineket. Telefonérdeklődésre 
azt közölték Brassóból, hogy olt a legtelje- 
sebb nyugalom uralkodik. 

Sulyos munkás- 
szerenecsétlenség Génuában 

(Milanó.) Genuában régi házak talarozá- 
sánál tegnap sulyos munkásszerencsétlenség tör 
tént. Az egyik ház tüzfala ledőlt és a dolgozó 
munkásokat maga alá temette. Három munkást 
holtan huztak elő a remok alól, több munkás 
megsebesült, sokan pedig még nem kerültek 
elő a romok alól. 

Hoover 16-án kőzli uj tervét 
(Newyork.) Hoover elnök még mindig 

nem döntött az Anglia ujabb jegyzékére adandó 
válasz ügyében. December 16-án nyilik meg 
az amerikai kongresszus, Hoover ekkor fogja 
leszegezni álláspontját. Valószinüleg Hoover fel 
fogja szólitani az adósállamokat, hogy esedékes 
tartozásukat fizessék meg, ugyanakkor azonban 
uj törlesztési tervet terjeszt elő, ami alkalmas 
lesz arra, hogy az adósállamok arany transz- 
fert kérjenek. 

Ujabb milliós bankcsalás 
Párisban 

(Páris). Párisban ujabb bankcsalást fe- 
deztek fel. A „Bangue de Paris pour le Com- 
merce et 1 Industrie" helyiségében házkula. 
tást tartottak, Megállapitottlák, hogy a három- 
millió írank alaptőkéjü bankban nem vezettek 
könyveket és a pénztárban egyetlen írank 
sincs. A bank vezetői ellen eljárás indult. 

Repiülőgépszerenecsétlenség 
négy halottal 

(Newyork.) Az Erie-té fölött sulyas re- 
pülőszerencsétlenség történt. A tóra egy sza- 
mélyszállitó repülégép zuhant. Négy utasa 
Kéet férfi és két nő szörnyethalt.



Foglalkozni kell már egyszer azokkal a 
bárgyuságokkal, amit Amerikával és a filmek- 
kel kapcsolatban tálalnak fel hélről-hétre a leg- 
különbözőbb hetilapok és ezek révén a napi- 
sajtó is tovább adja. Amikor Amerikáról irnak, 
talán a nagy távolság és az ellenőrizhetetlenség 
miatt van, de olyan képtelen mesék sülnek ki, 
hogy az ember akaratlanul is 7 fejét vakarja, 
mondván: nem tudom én vagyok-e bolond, 
vagy a másik tart engem bolondnak. És nincs 
kizárva, hogy a flmszinészek és szinésznők 
reklámanekdotái is azért olyan fantasztikus bor- 
nirtságok, mert Amerikából indultak ki először 
Hogy hogyan dobálóznak ezek a hirek és me- 
sék a dollárokkal, az egyenesen elképpesztő. 
Greta Garbo megengedte, meondja egyik 
hetujság, - hogy az öt lábujját egy cipőüzlet 
lefotografálja és ezért 5000 dollárt kapott. 
Anna May Wong adott egy ebédet, ahol egy 
vendég rosszul lett, mire a kinai művésznő el- 
határozta, hogy többe nem ad ebédet Az 
ebéd egyébként 10.000 dollárba került. Ed- 
wina Booth filmszinésznő egy öreg fotografus- 
nak ezer dollárt adolt egy régi fényképért, 
melyet annakidején a szimésznő édesanyja ren- 
delt meg, de nem fizette ki. Más. Amenká- 
baa felfedeztek egy barlangot, melynek viz 
alatt van a bejárása és csak buvárok mehetnek 
be. Más Johann Stadler berlini gyilkost hosszu 
ideig körőzte eredménytelenül az egész Euópa 
rendőrsége Egyik este a gyilkos a rádióban 
hallgatta a heilsbergi adóálomást, ahol éppen 
egy pap tartott előadást a lelki bekérő. Az 
előadás annyira ellágyitotta és megtérítette a 
gyikost. hogy egyenesen a rendérségre rohant 
Ma is élne, ha fel nem kötötték volna Más. 
Ujból egy amerikai filmeset. Chevalier amikor 
Amerikába szerződött, nekifogott az angol ta- 
nulásnak és olyan jól kezdett tanulni, hogy 
attól féltek, elveszti kedves Írancia akcentusat 
Ee szerződésébe fel vettek egy pontot, mely 
szerint 10.000 dollár pönálét lesz köteles fi 
zetni, ha tökéletesen megtanulna angolui. EÉs 
igy tovább Csak ugy repülnek az ezer és a 
millió dollárok. Egy himcsillag kinyitja a száját, 
akkor már dollárok esnek ki Grfeta Garbo 
megfesti a tyukszemét, akkor holnap ez lesz a 
divat Egyik filmszinész huszonhatszor válik és 
minden volt feleségének 500,.000 dollárt ad 
végkielégitésül, a másik a kutyájának rendez 
első osztályu disztemetési Valami szédületes 
sületlenségek, ostobaságok és képtelenségek. 
amelyek mostanában a filenvilággal kapecsolatban 
napvilágot látnak. Hiszen elhisszük, hogy egyik- 
másik filmsztárnak tényleg horibilis fizetése 
van, de az még sem lehet, hogy csak ugy 
dobáljak a milliókas Hova lesz az a fantaszti- 
kus méretü vagyon. amikor kicseppen a nép- 
szerüségből a tüneményes müvésznő) Ezek a 
vad mesék csak arra valók, hogy naiv masa- 
módlányokat végleg megszéditsenek. hogy álmo- 
dozva szivják magukba a mákonyos zagyvasá- 
gokat a Greta Garbokról. 

A film ma már sokkal fejlettebb ugy 
tecbnikailag, mint művészetileg, mintsem hogy 
ilyen tömegmérgező, amenkai nivótlan hazugsá- 
gokkal és buta mesékkel kelljen annak reklá- 
mot csinálni. 
wee vevvVVvvvVVVV 

. Terjessze 
Biharmegye és Na y- 
várad legelesőb 
napilapjat. az 
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Anyésát halálrarugdalta, apósa házát fel 

gyujtotta egy széplaki földmüves 
Letartóztatták a bosszuálló férjet, aki elvált ieleségén akart bosszut állni 

((Nagyvárad) Vasárnap délelőtt bekisér- 
ték a csendőrök a nagyváradi ügyézzségre 
Puscas Joan földmüvesi, akit apósa Hopidea 
Demeler jelentett fel gyujtogatás és gyilkos- 
ság cimén. 

A feljelentésben Hopidean előadta, hogy 
lánya nemrégen vált el Puscaslól, aki rabia- 
tus, összeférhetellen ember és visszakötözölt 
hozzá. Puscas meglenyegetie feleségél, hogy 
nemsokáig fog apjánál lakni. 

Néhány neppal ezetlőtt Hopidean eltávo- 
zotl hazulról. A szomszéd faluban volt dolga. 
Távotéte alatlt tüz támadi házában. A tüzet 
szerencsére idejekorán eloltotlák és csak Ho- 
pidean felhalmozolt termése égelt le, de igy 
is mintegy 20 ezer lej kára támadt, minthogy 
nem volt bizlositva. 

Hopidean szerint csak Puscas gyujthatta 
fel bosszuból házát. Feljelentésében előadja 
vvvvvvvvvvevvvvu 

még Hopidean azt is, hogy 
az ő feleségét is veje verle aon 
ez év augusztusában. A brutális Bas- 

cas össze-vissza rugdosta anyósál az 
ut közepén agy hogy a szerencsét. 
len asszony néhány nap mulva bele- 
hhált sérüléseibe. 

Akkor nem mert feljelentési lenni Hopidean 
Puscas ellen, mert félt ennek bosszujától, de 
most már a csendőrség védelmélt kérte. 

A csendőrség őrizeibe vette Puscas Já. 
nost, aki a gyujtogalás vádjá! tagadja, azt 
azonban beismeri, hogy ez év augusztusában 
halálrarugdalta anyósátl. A gyujtogatás elkö. 
velésére is nyomós gyanuokok szólnak Pus. 
cas ellen. Ezért a csendőrség letartóztalta és tegnap délelőlt átadták az ügyészségnek. 

. 
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Agyonlőtte az őr a rajtakapoti 
orv-halászokat 

Dráma a galaci Dunaparton 
GALAC. Megtázó eset történt tegnap 

a dunamenti nádasokban, ahol egy felügyelő 
lelőtt két halászt, mert nem volt halászati 

Hogy elejét vegyék a folyóparti vador- 
zásnak, a halban gazdagabb helyekre külön 
őrszemeket állitottak, hogy lessék meg a 
halorzókat. Az őrök figyelmét akarta tegnap 
kikerülni két halász, lon Palea s Zamfir Ta- 
rana egyik Galae melletti község lakósai 
olyaniormán, hogy elrejtőztek a folyó men- 
tét kisérő nádasokba és tócsákba. Itt ha- 

lászgattak amikor észrevették, hogy az 
egyik halászbiztos, Marin lon aki a nádast 
jött felülvizsgálni, tőlük nem messze halad 

el. A biztos is észrevette a két embert és 
lelszólitotta őket, hogy hálójukat és a zsák- 

mányt adják át és kövessék őt. 
A két meglepett! halász azonban nem szivesen engedelmeskedelt ennek a felszóli- lásnak, hanem megpróbáltak elmenekülni A következő pillanalban az ér elsütötte fegyve.- rét és több lövést adolt le reájuk. 
A gelyók veszedelmes sebekel eltetlek a halászokon. Kettő közülük Zamir Taranu. nak a fejébe és mellébe furódott, Palea sze- rencsésebb volt, mert a golyók nála nem érin. tettek nemesebb részeket. Mindketten a su. lyos vérveszteség következtében eszméletüket veszletlék, majd beszállitolták őket a harsivai kórházba. Ertesitették az eselről a csendőr- ségel, ahol meginditották a vizsgálatot. 
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Zsirosszódát ívott egy nagyváradi 
prostituált a Keskeny-uccai 
garni-szállóban 
Szomoru szenzáció az örömházban 

(Nagyvárad). Szombat este 10 óra után 
a Keskeny-ucca 5 szám alatfi garni-hotelben 
öngyilkosságot kiséreli meg Varga Mária 22 
éves rendőrileg nyivántartott nő, A prosfituált 
nő zsirosszódát ivott és a kihivott mentők 
sulyos állapotban szállitották kórházba. 

A váradi vöröslámpás negyeda szombat 
esti órákan meglehetősen forgalmas és az 

öngyilkossági kisérlet nagy ribilliót keltett. 
Varga Mária öngyilkossági kisérletének okea 
ismerellen. Kissé itlas állapotban volt és va- 
lőszinüleg a helyzete felelti elkeseredése adta 
kezébe a méregpoharat. Varga Márián a köz 
kórházban gyomormosást hajtottak végre. Al- 
lapota azonban változatlanul sulyos és eddig 
még nem leheteit kihallgatni. 

*vvvvvvvvvvVvvv 

Levágta a belényesi vonat balkezét 
s a baleset utlán nyugodtan hazament 

BELÉNYES. Szombat este a belényesi 

szemelyvonat Belényeslak és Soimi állomá- 
sok özött elütötte Hora Traian Borz község- 

beli földmüvest. A mozdony levágta Hora 
Traian balkezét, a gázolás áldozata azonban 

baleset után nyugodtan hazament és meg 

zsendőrségen sem tett jelentést, csak a 
pay: r jelentéséből derült ki, hogy gázolás 

.. 

A vasuti és a nyomozó hatóságok be- 
vezették a vizsgálatt... znosaaana a 

A itott . áptitot tiüizifia 
egelcsébb 

TRANSVILVANIA-nál 
Telefon 3. - Rákóczi-at ?74 



CSERNOVIC. A csernovic rendőrseg tegnap nagyszabásu kommunista szervezke- dést leplezett le. Letartóztattak egy Medler 
nevü csernovici orvost, feleségével és anyó- sával: Hubert Rózávai együtt. Az orvos 
unyósa az egész örnyéken ismert millómosnő ekinek leányát Hubert Lizát már a multnyá- 
t kommunista üzérkedések miatt letartóz- ttak. A leányt később szabadlábra helyez- 
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(Negyvárad), Halálosvégü szerencsétlen- 
ség lörténi szambat este tiz árakot a remec. 
jédvölgyi iparvasulon, Az iparvasut egyik mun- 
ásokkal telt vagonja, amigRemecről jött le 
ádvölgyére, a jádvölgyi állomás közvetlen 
zelében, az utolsó hidnál 

elütölle és halálragázolta Gusti Teo- 
dor voll Brálkei legyzői. : 

Custi Teodor az utóbbi időben a környék. 
beli jegyzőségekben dolgozott. mint kisegitő 
munkaerő, Nem vetetle meg az itall sem és 
em lehetetlen, hogy 
vvvvvevYYeVVvvvvvvvvvvvvvv 

lefartóztatta a váradi rend- 

érsés Erdély lesmagyobb.
 

szélhámosnojel 
Szombat este végre rendőrkézre került ahiírhedt „szalontai földbirtokosnő" 

stilü 

(Nagyvárad). Régota körözölt szélhámos- 
nől tartóztatott le szombai esle a negyváradi 
rendőrség. Mezel Manci besurranó lolvajnő- 
ből fejlődött ki nagystilű szélhámosnövé, 
polt ruhákból elegánsan kiöltözködölt és De- 
állifotf nagyváradi lakásokba. 

Cazdag nagyszalonlai földbiriokosnő- 
nek adla ki magál és éjszakai szál- 

jást kért 
A hiszékeny emberek szívesen adlak szobál 
az elegans és jómegjelenésű szélhámosnő- 
nek. Recgelre kelve azután rendszdrint az a 
kellemetlen meglepelés érle a szállásadó há- 
zigazdákat, hogyy 

a „földbirtokosnőnek" hüli helye van, 
ellünt, de magával vili mindeni, amil 

a szobában összeszedheleit. 
Legutóbb például egy Kolozsváriuccai lakás- 
ból mem evesebb mint tizezer lej készpénzi 
lopott el. A szélhámosnő! hiába kereste a 
rendőrség, pedig egészen nyillan folytatta üzel- 
mell, sől szemérmellenségében odáig men, 

hogy egy lopolt kabálban lelényké. 
peztette magát az egyik váradi fény- 

Ez okozla azulán a vesztét is. A lénykép a 
rendőrség kezébe került és a bünügyi osztály 

lepokban figyelmeztette a közönségei, hogy 
gyeljen, ha a megszokott írükkel jelenikezik 
aze. nesnő 

Szomba! este Fried mázolómesterhez, 
í a Kossulh Lojos uccában lakik, beállítoti 
löldbirtokeenő és előadla a rdi mesél. 
mázolomesler leli merle Mezei Mancil ér- 

Kommunisia 
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Halálragázolta 
CGusti volt brátkai jegyzőt 
a remeci iparvasut 
Halálosvégü baleset történt szombat este Jádvölgy közelében 

ség a gázoló kocsi lékezőjét. 

tesifette a legközelebbi rendőrőrszemet, aki 

jedni. A károsullak 
ségen, mert 
ruhadarabol 

A betőrést jelentették a rendőrségnek, am ly 

( 

/ 

ték s azután eltünt Csernovicból lasiban 
összeköttetést tartott fenn továbbra is csa- ládjával. Megálapitást nyert, hogy egy 
Hecht grafológus utján állandóan leveleket 
és kemmunista jellegü iratokat juttatotr el 
családjához. A további nyomozás során le- 
tartóztatták Hecht Ervint és egy Hitzig nevü 
tsernovici ismert ügyvédet is. rovábbi le- 
tartóztatások is várhatók. 

illeminált állapolban került a sinekre. 
A sölétben nem lehetelt megállapitani a gá. zolés okát, A gyors futókocsi sebessége oly negy, hogy a gázolás feltétlenül halált okoz, ha nem lékeznek idejében. A csendőrség mindeneselre meginditotfa a vizsgálatot annak lisztázása végett, hogy nem ferhelie felelős- 

A nagyváradi ügyészség, amelynek va. sárnap délelőtt telelenon jelenlették a halál- eselet megadia a lemelési engedélyt. 

a szélhámosnőt előállitotta a rendőr: 
ségre, ahol már régen vérták. 

A szélhámosnő kihallgatását ma kezdik meg. ünlajstroma valószinüleg köletlekre fog fer- 
jelentkezzenek a rendőr- 

a tolvajnőnél a legtöbb lepoli 
megtaláltlák. A pénz azonban már elpárolgett 
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vaelamint köszvényben és csuzban szenvedők. 

- Erős, verbő, kövér emberek sza- 
mára a természeles „Ferenc Józsel" kese- 
rü-viz naponként való ivása a legkisebb 

milliaomosnőt tartózíatonit: 
leacsernovici rendőrség 

Hires orvos és anyósa állott a bukovinai 
kommunista szervezkedés élén 

bizonyitja, hogy a Ferenc Józsei viz sziv- és 
idegbajosoknak, vese- és cukorbelegeknek, 

, nek is nagyon jót lesz s ezért méltán meg- 
érdemli a legmelegebb ajánlási. A Ferenc 
Józsel keserüviz gyógyszertárakban drogé- 
riákban és füszerüzletekben kapható. 
TvVvvvu 

Felakasztotta magát a rend. 
őörségen az artatlamul 
gyanusitott cselédlány 

(Galac) Ana Stefanco fiatal parasztleány 
szolgálni ment Galacba, ahol Aurelia Basa ta- 
nárnőnél kapoti alkalmazást Egy napon a 
házlasszony azzal állott elő, hogy a szekrény- 
ből eltünt egy 5000 lejes bankjegy, amit senki 
más nem vihetett el, csak ő. A leány tagadta, 
hogy köze lenne a szóbanforgó pénzhez, mire 
Aurelia Basa össze-vissza verte, pofozta, elker- 
gelte a háztól, de semmi ruháját nem adta ki, 
amint mondta adaig, 
neki vissza nem keriti. 

Közben a rendőrségen is feljelentést tett 

amig az ellopott pénzt 

a leány ellen, akit letartóztattak és lopás miatt 
elzártak A szerencsétlen leány nem tudta el- 
viselni a szégyent és felakasztotta magát a bör- 
tönben Ruháit kötötte össze s azzal követte 
el az öngyilkosságot. 

Az eset természetesen nagy feltünést kel 
tett és tovább folytatták a vizsgálatot, amelynek 
során tegnap meglepő fordulat állott be Je- 
lentkezett ugyanis a rendőrségen Basa Aurelis 
és azt a kifelentést tettee hogy a pénzt nem 
is loplak el, mert most a napokban megtalálta 
egy másik helyen 

Most a gondatlan háziasszony ellen indi 
tanak eljárást. 

Kétszázezer lejes 
hathónapi böriön 
szüzdohányért 

(Nagyvárad ) Többizben beszámoltunk már 
arról, hogy Biharmegye azon községeiben, ahol 
dohánytermeléssel foglalkoznak a töldmüvesek, 

birsag és 

la monopol közegel sorozatos dohányrazziákat 
rendeznek. Különösen Királyi községben kere- 
sik nagyon a szüzdohányt 

Vasárnap délelőti Királyi községből a 
csendőrök ismét két embert hoztak be szüz 
dohány miatt. 

Balogh Károlyt 88 ezer, Madas Jánost 
pedig 115.750 lejre birságolta meg a mono- 
pol szüzdohány termesztésért Mivel pedig a 
200 ezer lejt kitevő bírságot megfizetni nem 
tudták, az ügyészség Ó-6 hónapi fogházbün 
tetésre változtalta át a pénzbirságot és mindkét 
földművest nyomban be is zárták. 

v" 

Szombat éjszaka betörtek egy 
nagyváradi traiikba és 

teljesen kilosztották 
A rendőrség egy óra mulva már el is logta a tettest 

(Nagyvárad). Szombatról-vasárnapra vir. ] radó éjszaka vakmerő belörés lörléni Nagy- ! 
váradon a Mezei Mihály-ueca 3 szám alahti Rosenfeld 1 dor tulajdonát képező irafikban, 
A betörők felfeszitették a tirafik ajtaját 

és csaknem teljesen kifoszlotlák: az 
összes dohány. és cigarellakészlete! 

elvitték. 

t 
bravuros nyomozással egy óra lelorgása alat 
elfogta a teltesi Kelemen Céza belörő sze 
mélyében, akinek a lakásán az egész lopot 
zsákmányi meglalállák, egy darab cigarelta 
sem hiányzoit, A póruljárt betörőt a rendőr 
ség őrizelbe vette és ma átadják az ügyése 
ségnek. 
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lulkán elfogták eisz 
Andor szélhámost, 

aki 10 ezer lejt csalt ki a székelyhidi szeszgyártól 
(Nagyszalonta). A tulkai csendőrség teg- 

nap egy gyanus külsejü fiatalemberre lett fi- 
gyelmes. aki céltalanul rótta a talu uccáit. - 
Igazolásra szóllitoltták fel, mire elővelte irá- 
sait és azzal igyekezeti magát a gyanu alól 
kivonni, hogy azért jár most Tulcán, meri 
megbizása van egy bukaresti selyemgyártól, 
hogy részére 30 munkásleányt küldjön. 

A csendőrség nem hitt a gyanus külsejü 
embernek. hanem bekisérte az őrsre, ahonnan 
behozták Szalontára és átadták a rendőrségnek. 

A szalontai rendőrség azonnal fudta, 
hogy kivel áll szemben, mert körözés folytán 
üt is nyilván volt tartva. A kihallgatási vezető 
rendőrliszt azonnal a szemébe vágta Weisz 
Andornak, akinek özvegy édesanyja és test- 
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verel Szalontán laknak, hogy ő az a körözött 
egyén, aki két-három hélttel ezelőit boreladás 
ürügye alatt fondorlatos módon kicsalt tizezer 
lejt a székelyhidi Braun szeszgyártól. 

Egy pillanatig sem tagadia Weisz, hogy 
ő vette lel a pénzi, 

de ő azt sem nem csalla, sem nem 
lopta, mert ő a pénzt kölcsön kapta 
a szeszgyártól, melynek ellenében 

váltót is adott, 

igy hát ő tulajdonképpen nem is követett el 
csalást. 

Tekintettel arra, hogy nemcsak ez az 
1egy büncselekmény ferheii lelkét, kihallgatása 
után átadják a váradi ügyészségnek, 

Az első községi választások eredmenye 
Biharmegyeben 

Borson a régi bírót választották meg uíra 

Tegnap zajlottak le az első községi vá- 
lasztások Biharmegyében. Bors, Hodos és 
Szentandrás községekben voltak biróválasztá- 
sok. Két-három jelölt küzdött a birói tiszisé- 
gért mindegyik községben. A választások este 
8 óráig tartottak, 

Borson a régi birót, Kiss Károlyt válasz- 
lották meg tizenkilenc szótöbbséggel, ellenje- 
öltjével Medgyesi Bálinttal szemben. A vá- 
asztás simán folyt ie, csak az eredmény ki- 
hirdetése után volt kisebb összetüzés az el- 
lenpártiak között, de komolyabb verekedés 
vvvvvvvvvvvvvvVűV 

nem volt. 
Vasárnap Albis, Bihar, és Paptamási 

községekben, hélfőn Jákóhódoson és Pelbárl- 
hidén lesznek biróválasztások. December 6-án 
kezdődnek a községi tanácsválasztások, ösz- 
szesen 215 községben. 

Vannak olyan községek, ahol csak egy 
lisztát állitottak, ezeken a helyeken nem lesz 
választás, hanem a benyujtott lisztát egyhan- 
gulag megválasztottnak mondják ki. 

A választásokon a törvényszék által de- 
legált birók elnökölnek. 
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SPORT. 

A Fferencváros kikapott 
a I. kherűletiől 
III. herület--Ferencváros 3:2 (21) 

(Budapest.) A másfélév óta veretlen Fe- 
rencváros kikapott a remek formát játszó III. 
kerülei FC-től. A III. kerület mindvégig lel- 
kesen és technikai fölénynyel játszott és győ- 
zelme teljesen megeérdemelt. 

A Ferencváros a bajnoki tabellán a ve- 
reség miatt a második helyre szorultt Első a 
Hungária 11 játékból 18 pont (4 vesztett 

Törekvés-Testvériség 4:0 

(Nagyvárad.) Vasárnap délután, szitáló 
esőben folyt le a szezon utolsó bajnoki mér- 
kőzése a Törekvés és a Testvériség között. 

A Törekvés már az első félidő kezdetén 
heves ostromot indit a Testvériség kapuja ellen, 
de az eredmény csak a 21. percben jön létre 
Csibi révén (1:0). A gól után Barta hátvéd- 
játékos, Csibi helyett, előre megy a csatársorba. 
A második gólt Fábián szerzi 4 perc mulva. 

A második félidőben a Törekvés jobban 
illeszkedik be a hirtelen felázott talajon való 
játeékba és egyre több ostromot indit az ellen- 
fél kapujára. A 30. percben Vigyikán Test- 
vériség játékos akasztja Nagyot, aki pofonnal 
válaszol. A biró mindkét játékost kiálitja A 
következő két gól Boksától és Barta tizenegye- 
séből jött létre. 

Biró: Rácz Imre. 

pont), második Ferencváros 11 játékból 17 
pont (5 vesztett pont), harmadik Üjpest 10 
játékból 15 pont (5 vesztett pont). 

Egyéb pesti profiliga eredmények : 
Hungária- Somogy 6:0 (3:0). 
Ujpest -Atila 4:1 (3:0) 
Kispe:t-Szeged FC 2.2 (10). 
Budai 11-Nemzeti 2:2 (2:1). 

Egyetértés -Nac „csikók 
3:3 (41) 

(Nagyvárad.) Vasárnap délelőtt a Károly- 
pályán játszott a két csapat barátságos mérkő- 
zést, amely igazán szép sportot nyujtott, külö- 
nösen a csikók lelkes játéka. 

A gólokat Pantea 1, Mosko 2, Domján 
1, Viatórisz 1, Balk 1, szerezték. 

Biró : Buchbinder. 

Makkabea-CFR. 2:0 (0:0) 

(Nagyvárad.) Vasárnap délelőtt a Rédey- 
kerti pályán folyt le a Makkabea és CFR 
elsőosztályu bajnoki mérkőzés. 

A játékot a CER inditja és uralja is a 
pályát. A Makkabea csak némelykor bir egy 
két szép akciót létrehozni, de ez mind veszély- 
Melen a szilárd CFR hátvédekre. A második 

V 

felidőben ismét a CER a jobban játszó le ées 
csupán a 16 percben törik meg a Makkabes 
védekezése és támadássá alakul at A 18. 
percben Jakabovits büntetőt rug, amit a jól 
helyezkedő Spitz négy lépésről gólla értékesit. 
Gól után mindinkább magára talál a Makka- 
bea és a 23. percben Klein kettőre emeli a 
gólok számát. 

Biró: Fuch.. 

Csavargásért letartóztattak 
egy 18 éves haáztulajdonost 
Hegyközpaályiban 

(Nagyvárad). A hegyközpályi csendőr 
ségről vasárnap délelőtt bekisérték a nagyvá 
radi ügyészségre Olaru loan 13 éves berladi 
illetőségü fiut, aki Pályipan és a környékbeli 
községekben csavargolt és kéregetett. A kis 
fiu elmondotta, hogy apátlan-anyátlan árva, 

Barladban több háza van, a lakbér.- 
jövedelmet azonban gyámja kezeli. 

Gyámja és rokonai nem törődtek vele, rossz 
bánásmódban részesült, ezért elhatározta, 
hogy megszökik. Néhány héttel ezelőtt egy 
biharmegyei móc járt Barladban, ennek sze- 
kerével eljött Biharmegyébe és előbb Mics 
kén elszegődöltt egy földbirtokos szolgálatába. 
Fizetési nem kapoli és gazdájától is megszö. 
kött, Gyalog járta a falvakat és kéregetei. 

A kis csavargó háztulajdonost az ügyész- 
ség átadja a fiatalkoruak biróságának. 

Felfüggesztették a pesti 
erkölesrendészeti detekti- 
veket, mert zsarolták 
a prostituáiltakat 

(Budapest.) A budapesti főkapitány teg- 
nap felfüggesztette állásuktól a főkapitányság 
erkölcsrendészeti ügyosztályának összes detek- 
uvjeit, Az erkölcs-detektiv urakról ugyanis ki- 
derült, hogy rendszeresen zsarolták a felügye- 
letük alatt álló nőket. 
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RADIOMLUSOR 
HETEO; 

BUKAREST. 12 Gramofon. 17. Rádió- 
zenekar. 18 Hirek. 18.25 Rádiózenekar. 40 
Gramofon. 20 Kamarazene. 20.30 Folescu és 
Nicolescu operaénekesek hangversenye 21.15 
Dvorzsák. .. 

BUDAPEST. 9.15 Államrendőrségi ze. 
nekar. 9.30 Hirek. 11.10 Vizállás. 12 Déli harangszó. Időjárás. 12.05 A rádió házikvin- 
tettje. 12.25 Hirek. 13 Pontos idő. Időjárás. 
Vizállás. 13.15 Testnevelési tanfolyam. 14.45 
Hirek. Árfolyamok. 15.30 Diákiélóra. 16 Asz- 
szonyok tanácsadója. 16.45 Pontos idő. Idő- 
járás. Hirek. 17 Gramofon. 18.15 Reimann 
Ennő a magyar tüzelőszerről. 18.45 Rigó 
Jancsi és cigányzenekara. 20 Dallos Sándor 
novellája. 20.30 Olasz operarészletek. 21.50 
Pontos idő. Hirek. Időjárás, Utána Rácz De- 
zső dr. tudósitása a londoni éhségtüntetések- 
ről. Majd szalonzene. ! 
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moz: 
Szinház-mozgó 

Hétfő: GLORIA. 

Filmpalace műsora: 
Kedd 5, 7 és fél 10-kor: AT és A 
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TACHON MUNKANÉLKÜLIEK kacag- 
tató vigjáték! 

-........... 
Felelős szerkesztő. 

Dr Zoltán Jenő 
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